II.6., THMMTY HY241: YXHMATA & ¥TYXTHMATA Ax. 'Etoc 2017-18
Hy/vio: 11-03-2018 lo XVvoho Aoxroewyv Hapddoon: 22-03-2018

O aoxrioeic mapadidovton atny apyr Tou yodfuatog tne Heuntne 22-03-2018. Emonuaivetan
OTL oL epyaoiec elvol ATORLXES.

‘Aoxnorn 1.1:  YyeddoTe To TUpUXdTe CHUNTA, X0t UTOAOYIGTE TNV EVERYELX 1| oYU TOUG:
+ oo
(a) z(t) = > e " (u(t—k)—u(t—k—1)).
k=0
_ sin(7wt/2) sin(wt/4)
(b) x(t) = — u(t) — u(—t) .
(¢) z[n] = 3"ul-n| + 27 "uln] .
‘Aoxnon 1.2:  Ta mopoxdte ebvon aveldoTtnta epwTidoTos

(a) How eivar n meplodog tou ofartoc x[n] = cos(mn/6) + j sin(mn/15) ;

(b) Bpeite xou oyedidote t0 dpTio xou neptttd TUUa Tou ofuatoc z(t) = e tu(t) .

‘Aocxnomn 1.3: To ta CUCTAUOTA PE TIC TOEAXATE OYECELS £10680v /e€6d0U, Beelte av elvon
YU, YEOVIXE avohhOwTaL, LTLOTd, EUCTOY, Xou oVTIO TEEDLUAL

(a) yln] = %(x[n_z] +oafn =1] + zln] + 2ln+1] + 20 +2]).

(b) wy(t) = t2x(t) .

‘Aocxnomn 1.4:  Trnoloylote TI¢ CUVEALES TV TOEAUXYTE ONUATOV XAl OYEOLICTE TIC:
' 4 i 2
(a) z(t) = o(t) — sin(mt/4) v h(t) = sin(mt/2)
mt Tt
() z[n] = 27" xa hin] = un—1].

‘Acxnon 1.5:  'Eoto x(t) = cos(4nt) + S0 (=1)*6(t — 4k) . AvarapactioTe
T0 oo we oelpd Fourier, unoloyiCovtog xou oyedldlovtoag Toug GUVTEAEGTES TNE OEWRAS, ¢ .




‘Acxnom 1.6: To mopaxdte etvan aveldptTnTta EpOTAUATIL
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(a) Tmohoyiote tov avtiotpogo pet/oud Fourier, x(t), tou: X(jQ) = T TS T 16
z(t) = te 2t (cos(t) + sin(t) ) u(t) .

(b) YTrmoloyiote tov yet/ouéd Fourier, X (), tou:

‘Aoxnorm 1.7:  Bpeite v éZodo y(t) oc eloodo z(t) = e~ "u(t) tnc ev oepd (cascade)

ouvdeouoloylaug 600 evotatwy X A. cuctnudtev cuveyolsc yedvou, OTOL TO TENOTO EYEL
“3tu(t) xon to deltepo Exel oyéon elobdou/ebdou:

xpouo T amdxpton hi(t) =e

d2 t d t d t
5;2() 43 ydzt() + 2y, (t) = :Bd2t<) + bxo(t) .

Trnohoyiote enioneg to fj;o y(t)dt .




